


ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 06 DE FEVEREIRO DE 20243. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 12 E 14 DE DEZEMBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES QUE APROVAM OS PROJETOS DE LEIS Nº 29 E 30/2023 E DAS INDICAÇÕES Nº 82 E 83/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECIDA E SIRNALDO COSTA, RESPACTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE ALGUNS COLEGAS VEREADORES NÃO TENHAM ASSINADO A EMENDA MODIFICATIVA QUE AMPARARIA AS CRIANÇAS COM AUTISMO E ESCLARECE QUE O VEREADOR TEM QUE REPRESENTAR O POVO BUSCANDO AMENIZAR O SOFRIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE PROJETOS QUE ESTÃO POR VIR E SOBRE OS CARROS QUE PRESTAM SERVIÇOS A SECRETARIA DE SAÚDE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A EMENDA IMPOSITIVA, SOBRE O CLAMOR DAS MÃES ATIPICAS, SOBRE A EMENDA MODIFICATIVA A LOA QUE NECESSITA DE SOMENTE MAIS UMA ASSINATURA E SE RECUSAM ASSINAR, COMENTA SOBRE A EMENDA DE SUA AUTORIA PARA OS PACIENTES ONCOLÓGICOS. O VEREADOR JONATAS PEDE APARTE E ESCLARECE SOBRE AS EMENDAS QUE FORAM APRESENTADAS. O VEREADOR SIRNALDO COSTA ESCLARECE QUE SUA EMENDA É UMA PROVA QUE SE PREOCUPA COM O POVO DE ITABAIANINHA E ACRESCENTA QUE SE SENTE ENVERGONHADO COM ALGUNS COLEGAS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 23/2023 QUE PROÍBE A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS UNISSEX NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E COMERCIAIS NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A MESMA JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 23/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 27/2023 QUE INSTITUI O SISTEMA DE NAVEGAÇÃO DE PACIENTE COM NEOPLASIA MALÍGNA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A VEREADORA MARIA APARECIDA PEDE ARQUIVAMENTO DO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE CONCEDE O ARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI Nº 27/2023 E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 28/2023 QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO “ADOTE UMA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 28/2023. O VEREADOR JONATAS COMENTA SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 28/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 29/2023 QUE INSTITUI O PROGRAMA DE PARCELAMENTO DE DÉBITOS E RECUPERAÇÃO FISCAL (REFIS 2023) DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 30/2023 QUE ESTABELECE REGRAS E DIRETRIZES PARA OS AGENTES PÚBLICOS E A DESIGNAÇÃO DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO, DA EQUIPE DE APOIO, DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, DOS GESTORES E FISCAIS DE CONTRATOS E DA COMISSÃO DE APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, MARIA APARECIDA E SIRNALDO COSTA PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 81, 82 E 83/2024 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 81, 82 E 83/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR SIRNALDO E ESCLARECE O MOTIVO DE NÃO ASSINAR A EMENDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SEU APOIO POLÍTICO E QUESTIONA OS VEREADORES POR NÃO ASSINAR A EMENDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO, FAZ SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA O SITIO PEREIRA E ESCLARECE QUE MANDATO PASSA, PORÉM O QUE FICA É O QUE SE FAZ. O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO. AO REABRÍ-LA, POR QUESTÃO DE ORDEM O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO OFÍCIO Nº 181/2023 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO CARVALHO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA AS 11:30H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 19 DE DEZEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                 MARCELO ALVES SOUSA.
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